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DOB Koblenz, 17.06.2016
83-EB "Koblenz-Touristik" Tel.: 0261 3038829
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0110/2016 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0093/2016 
 
 

Beratung im Stadtrat am 16.06.2016, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Ratsfraktion: Schiffsverkehr an der Anlegestelle Neuendorf 
 
 
Antwort:  
 

1. Wurden mit dem Betreiber bereits diesbezüglich Gespräche geführt? 
 
Mit dem Eigentümer wurden bisher keine Gespräche geführt. 
 

2. Werden seitens der Stadt Zuschüsse für einen regelmäßigen Schiffsverkehr an den 
Betreiber gezahlt? 
 
Dem mit der Beantwortung der Anfrage betraute Eigengenbetrieb Koblenz-
Touristik sind keine seitens der Stadt gezahlten Zuschüsse bekannt.  

 
3. Wie beabsichtigt die Verwaltung, einen regelmäßigen Betrieb der Anlegestelle zu 

gewährleisten? 
 
Da die Schiffsanlegestelle im Eigentum der Firma Gilles ist, kann die Verwaltung 
keinen regelmäßigen Betrieb gewährleisten. Der Eigenbetrieb Koblenz-Touristik 
wird sich mit dem Eigentümer in Verbindung setzen und dessen Planungen in 
Erfahrung bringen. 

 
 
 
 
 


